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BAKGRUND 
Brukarundersökningar ingår som en del i stadens uppföljning och utvärde-
ring av de pedagogiska verksamheterna. Statistik, särskilda utvärderingar, 
skolinspektörernas rapporter, lärarenkäter är andra exempel på delar i utvär-
deringen. 
 
Under våren 2005 genomförde USK brukarundersökningar på uppdrag av 
utbildningsförvaltningen inom förskolan, grundskolan och gymnasieskolan. 
Inom grundskolan genomfördes tre olika undersökningar. Föräldrar med 
elever i förskoleklass och i skolåren 3, 6 och 9 tillfrågades. En undersökning 
omfattade förskoleklass med fritidshem, en andra undersökning omfattade 
skolår 3 med fritidshem och en tredje undersökning omfattade skolåren 6 
och 9. 
 
Viktiga skäl till uppdelningen på flera skolår var önskan om att kunna 
genomföra totalundersökningar i respektive skolår, att kunna anpassa enkä-
terna bättre till de svarande samt att få en uppfattning om hur förskoleklas-
serna och fritidshemmen fungerar. 
 
I denna rapport redovisas resultaten från undersökningen som riktat sig till 
eleverna i skolår 6 och 9.  
 
I förhållande till antalet elever i de skolor som erbjudits vara med i under-
sökningen (mer än 10 elever i årskursen) är svarsfrekvensen 88 % i skolår 6 
och 78 % i skolår 9. Resultaten för staden som helhet och jämförelser mel-
lan stadsdelsområdena har redovisats i rapporten ”Skolundersökning i skolår 
6 och 9 – 2005”. Här finns också en dokumentation av undersökningens ge-
nomförande, antal svar och bortfall per skola mm. 
 
I Vantörs stadsdelsområde är svarsfrekvensen 89 % i år 6 och 81 % i år 9. 
Sju skolor har erbjudits delta i undersökningen och alla har medverkat. 
 
Resultaten redovisas både för kommunala och för de fristående skolorna i 
stadsdelsområdet. När en jämförelse görs mellan stadsdelsområdena i ett 
inledande avsnitt avser resultaten enbart den kommunala verksamheten. 
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SYFTE 
Syftet med skolundersökningen våren 2005 är främst att: 
• Mäta föräldrars och elevers tillfredsställelse med olika förhållanden i 

skola och fritidshem 
• Ge underlag för stadsdelsnämndens/stadsdelsförvaltningens uppfölj-

ning av kvalitet och resursfördelning. 
• Ge information till medborgarna om skolverksamheten i staden och i 

stadsdelsområdena. 
 
 
RAPPORTENS INNEHÅLL 
I denna rapport redovisas resultaten för stadsdelsområdet – för såväl kom-
munala som fristående skolor/fritidshem.  
 
I enkäten har föräldrarna tillsammans med barnet fått betygsätta sin försko-
leklass och sitt fritidshem. Totalt har ett 30-tal frågor om förskoleklassen 
och ca 25 frågor om fritidshemmet besvarats. För varje fråga har angetts i 
vilken grad de är tillfredsställda på en femgradig skala från mycket nöjd till 
mycket missnöjd. 
 
För både förskoleklass och fritidshem finns ett sammanfattande helhetsom-
döme. För förskoleklassen har dessutom två påståenden formulerats med en 
femgradig skala där föräldrarna uppmanas ange i vilken grad de instämmer. 
 
Rapporten har utformats så att de frågor som avser förskoleklassen redovi-
sas först. I en andra del redovisas svaren på frågorna om fritidshemmet. De 
både delarna inleds med helhetsomdömena om respektive verksamhet. 
 
Beträffande fritidshemmen avgränsas redovisningen till de elever som går 
på fritidshem tillhörande skolan. Merparten av barnen går på ett fritidshem 
som tillhör skolan när de inte är i förskoleklassen. 
 
Resultat redovisas endast för de skolor som har minst 10 elever och en 
svarsandel på minst 50 %. Observera att i de fall där antalet svarande är litet 
kan en eller ett par personers svar betyda mycket i procent räknat. 
 
Resultaten från undersökningen redovisas dels i utförliga tabeller dels i mer 
sammanfattande figurer. För att kunna ge en enkel och översiktlig bild av 
hur nöjda eller missnöjda eleverna är med skolan och olika kvalitetsaspekter 
har medelvärden beräknats. De har beräknats genom att svarsalternativen 
tilldelats följande värden: 
 
Mycket nöjd +2 
Ganska nöjd +1 
Varken eller 0 
Ganska missnöjd -1 
Mycket missnöjd -2 
Vet ej 0 
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Medelvärdena, som redovisas med två decimaler, kan sägas innebära att vi 
jämför ”andelen nöjda” med ”andelen missnöjda”. Det avspeglar i vilken 
grad det finns en övervägande positiv eller övervägande negativ inställning 
och attityd till de undersökta kvalitetsaspekterna. Medelvärdena kan variera 
mellan +2 (samtliga är ”Mycket nöjda”) och -2 (samtliga är ”Mycket miss-
nöjda”). Värden runt 0 innebär att inställningen är neutral eller att de nöjda 
och de missnöjda är ungefär lika många och balanserar varandra.  
 
För sådana frågor där många föräldrar tycker att de har för litet information 
för att kunna ta ställning till frågan och svarar ”vet ej” blir utrymmet för en 
hög andel nöjda automatiskt mindre och betygsmedelvärdet lägre. Höga an-
delar vet ej- svar finns t ex, som framgår av tabellerna, för frågorna om till-
fredsställelsen med- ”Hur medvetet personalen arbetar med att ge pojkar 
och flickor lika möjligheter”, ”Hur IT används i undervisningen”, ”Situatio-
nen när det gäller mobbning” samt ”Barnens möjligheter att få vara med och 
påverka”. 
 
I tabellerna beskrivs svarsfördelningarna utförligare. Det kan t.ex. vara till 
hjälp för de stadsdelsområden som har som mål att minska uttalat missnöje 
eller maximera andelen som är mycket nöjda. 
 
 
ANALYS OCH ANVÄNDNING AV RESULTATEN 
För att förstå och tolka resultaten på ett insiktsfullt sätt krävs detaljerade 
kunskaper om förhållandena i verksamheten och situationen vid olika sko-
lor. Sådana kunskaper finns på olika håll i stadsdelsförvaltningen och inte 
minst ute på skolorna. Analysen av resultaten kan därför med fördel göras 
där.  
 
Politiker och tjänstemän vid stadsdelsförvaltningen får genom undersök-
ningsresultaten faktiska besked om hur stor andel av föräldrarna som är 
nöjda med förskoleverksamheten i stadsdelsområdet och vid olika enheter. 
Materialet ger också underlag för analyser av i vilka avseenden verksamhe-
ten får sämre respektive bättre betyg av föräldrarna. Hur stora är skillna-
derna mellan olika skolor? Får vissa skolor låga betyg i alla avseenden me-
dan andra får toppbetyg för alla aspekter av verksamheten? Är variationen 
och skillnaderna i omdömen så olikartade att man kan befara orättvisor och 
brister i likvärdighet i den skolservice som invånarna erbjuds i stadsdelsom-
rådet?  
 
Ute på skolorna kan materialet användas för att ställa frågor av följande 
slag: I vilka avseenden och i vilken grad når vi vid vår skola de uppställda 
målen? Var har vi våra styrkor och förbättringsmöjligheter? Är föräldrarna 
mer eller mindre nöjda hos oss med olika förhållanden än vid de andra sko-
lorna i stadsdelsområdet? Kan föräldrarnas grad av nöjdhet/missnöjdhet för-
klaras och knytas till speciella förhållandena vid vår skola? Har vi andra 
förutsättningar än på annat håll? Är våra föräldrar mer/mindre krävande? 
Kan vi informera bättre? Behöver vi ändra arbetssätt och rutiner?  
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Diskuteras resultaten med föräldrarna kan kanske också en del frågetecken 
rätas ut. I bästa fall kan de precisera litet närmare på vilket sätt man är nöjd 
respektive missnöjd. Tillsammans kan man diskutera vilka förutsättningar 
och möjligheter som finns till förändringar och försöka hitta konkreta sätt att 
ytterligare förbättra verksamheten.  
 
När man vill utvärdera olika verksamheter väger naturligtvis kunder-
nas/brukarnas omdömen tungt. Det är ändå viktigt att minnas att brukarper-
spektivet är ett av flera möjliga perspektiv och inte det enda kriteriet för att 
bedöma om verksamheten är bra eller dålig. Brukarnas bedömningar kan 
påverkas starkt både av sådant som rapporter i massmedia, tillfälliga händel-
ser och särskilda omständigheter i verksamheten. Det innebär att föräldra-
omdömena kan svänga snabbt. Brukarundersökningar och brukarbetyg ger 
inga absoluta sanningar om verksamheten. De ska tas för vad de är, en pej-
ling av vad användarna subjektivt tycker om verksamheten vid ett visst till-
fälle. – Vilket naturligtvis är nog så viktigt eftersom verksamheten är till för 
dem.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 Hur nöjd är du på det hela taget med din skola?

23 46 13 8 5 5 100 235 ,75

13 47 19 12 7 2 100 166 ,47

44 36 13 3 2 1 100 135 1,16

11 45 23 6 12 4 100 164 ,37

28 38 17 9 3 6 100 355 ,80

12 54 16 10 6 1 100 294 ,55

23 50 13 7 3 3 100 683 ,82

13 48 22 9 6 2 100 548 ,53

26 54 10 6 2 3 100 612 ,96

21 52 16 7 2 1 100 524 ,83

24 58 10 1 2 4 100 205 ,99

20 58 14 4 3 1 100 152 ,87

38 47 9 3 1 2 100 426 1,17

17 55 14 8 5 1 100 484 ,71

18 52 17 6 3 3 100 268 ,75

8 50 24 11 5 1 100 261 ,45

22 48 17 7 2 4 100 438 ,82

14 54 18 5 6 3 100 459 ,66

27 42 17 5 6 2 100 205 ,80

18 54 18 6 5 0 100 192 ,74

21 54 13 7 3 3 100 347 ,84

15 53 19 5 6 2 100 240 ,65

13 54 13 12 4 4 100 256 ,59

27 49 15 5 3 1 100 213 ,92

16 51 17 8 4 4 100 338 ,65

11 51 23 9 4 2 100 287 ,56

20 50 16 5 3 6 100 270 ,80

9 52 17 9 6 7 100 225 ,50

24 52 15 4 2 4 100 261 ,92

9 58 21 10 2 0 100 299 ,62

25 51 13 6 2 2 100 245 ,91

12 51 21 9 3 2 100 202 ,60

24 57 14 3 0 1 100 221 1,01

36 51 8 3 2 0 100 154 1,17

26 47 12 4 7 4 100 247 ,81

22 47 14 7 8 1 100 272 ,67

24 50 14 6 3 3 100 5747 ,86

16 52 18 8 5 2 100 5136 ,66

37 46 10 4 1 2 100 940 1,14

21 51 15 9 3 1 100 668 ,78

26 49 13 6 3 3 100 6687 ,90

16 52 18 8 5 2 100 5804 ,67

År 6

År 9

Kista

År 6

År 9

Rinkeby

År 6

År 9

Spånga/Tensta

År 6

År 9

Hässelby-Vällingby

År 6

År 9

Bromma

År 6

År 9

Kungsholmen

År 6

År 9

Norrmalm

År 6

År 9

Östermalm

År 6

År 9

Maria-Gamla Stan

År 6

År 9

Katarina-Sofia

År 6

År 9

Enskede-Årsta

År 6

År 9

Skarpnäck

År 6

År 9

Farsta

År 6

År 9

Vantör

År 6

År 9

Älvsjö

År 6

År 9

Liljeholmen

År 6

År 9

Hägersten

År 6

År 9

Skärholmen

År 6

År 9

S:a kommunala
skolor

År 6

År 9

Deltagande
friskolor

År 6

År 9

Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%

Vet
ej

 % Antal
Total Medel

värd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

0% 25% 50% 75% 100%
Procent

år 9

Delt. fristående år 6

år 9

Skärholmen år 6

år 9

Hägersten år 6

år 9

Liljeholmen år 6

år 9

Älvsjö år 6

år 9

Vantör år 6

år 9

Farsta år 6

år 9

Skarpnäck år 6

år 9

Enskede-årsta år 6

år 9

Katarina-Sofia år 6

år 9

Maria G:a stan år 6

år 9

Östermalm år 6

år 9

Norrmalm år 6

år 9

Kungsholmen år 6

år 9

Bromma år 6

år 9

Hässelby-Vällingby åk 6

åk 9

Spånga-Tensta år 6

år 9

Rinkeby år 6

år 9

Kista år 6

St
ad

sd
el

so
m

rå
de

 / 
sk

ol
år
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År 9År 6
Skolår

Kista
Rinkeby

Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby

Bromma
Kungsholmen

Norrmalm
Östermalm

Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta

Skarpnäck
Farsta

Vantör
Älvsjö

Liljeholmen
Hägersten

Skärholmen

sd
n

21,510,50-0,5-1-1,5-2 21,510,50-0,5-1-1,5-2

H E L H E T S O M D Ö M E  - Staden
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  Hur nöjd är du på det hela taget med din skola?

19 51 14 5 3 8 100 37 ,78

27 41 24   7 100 41 ,95

17 44 17 4 9 9 100 70 ,57

25 50 10 10 5  100 20 ,80

15 54 13 9 2 7 100 46 ,72

23 61 13 4   100 56 1,04

42 33 8 17   100 12 1,00

21 50 15 5 3 5 100 282 ,80

6 59 19 9 4 2 100 95 ,54

9 47 16 11 13 5 100 64 ,30

14 47 17 6 2 15 100 66 ,65

9 52 17 9 6 7 100 225 ,50

 Bandhagens skola

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

 Snösätraskolan

 Örbyskolan

 Studemaskolan

Samtliga

År 6

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

Samtliga

År 9

%
Mycket nöjd

%
Ganska nöjd

%
Varken eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Svar
Total

Medelvärde

År 9År 6
Skolår

Bandhagens skola

Bäckahagens skola

Hagsätraskolan

Rågsvedsskolan

Snösätraskolan

Örbyskolan

Studemaskolan

Sk
ol

a

21,510,50-0,5-1-1,5-2 21,510,50-0,5-1-1,5-2

H E L H E T S O M D Ö M E N - skolor
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Min skola har bra undervisning

0 5 22 38 27 8 100 37 3,94

2 2 19 52 21 2 100 42 3,90

9 7 33 23 26 3 100 70 3,51

5 0 35 50 10 0 100 20 3,60

0 15 11 41 28 4 100 46 3,86

0 2 14 58 26 0 100 57 4,09

0 18 0 27 55 0 100 11 4,18

3 6 21 41 26 3 100 283 3,83

7 10 28 50 2 3 100 94 3,31

13 15 37 24 8 3 100 62 3,00

5 6 42 29 6 12 100 66 3,29

8 10 35 36 5 6 100 222 3,22

 Bandhagens skola

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

 Snösätraskolan

 Örbyskolan

 Studemaskolan

Total

År 6

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

Total

År 9

%

1.
Instämmer

inte alls
%
2

%
3

%
4

%

5.
Instämmer

helt
%

Vet ej
% Antal

Total Medelvärd
exkl vet ej

Medelvärde beräknat på skala 1 till 5

År 9År 6
Skolår

Bandhagens skola

Bäckahagens skola

Hagsätraskolan

Rågsvedsskolan

Snösätraskolan

Örbyskolan

Studemaskolan

Sk
ol

a

54,543,532,521,51 54,543,532,521,51

H E L H E T S O M D Ö M E N - skolor
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Jag trivs i skolan

8 5 5 43 38 0 100 37 3,97

0 5 20 32 44 0 100 41 4,15

9 16 14 25 36 0 100 69 3,64

0 0 15 35 50 0 100 20 4,35

4 4 22 20 50 0 100 46 4,07

0 2 19 37 42 0 100 57 4,19

0 9 9 18 64 0 100 11 4,36

4 7 16 30 43 0 100 281 4,02

3 4 26 34 30 2 100 96 3,86

9 8 16 36 31 0 100 64 3,72

8 9 16 30 30 8 100 64 3,69

6 7 20 33 30 3 100 224 3,77

 Bandhagens skola

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

 Snösätraskolan

 Örbyskolan

 Studemaskolan

Total

År 6

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

Total

År 9

%

1.
Instämmer

inte alls
%
2

%
3

%
4

%

5.
Instämmer

helt
%

Vet ej
% Antal

Total Medelvärd
exkl vet ej

Medelvärde beräknat på skala 1 till 5

År 9År 6
Skolår

Bandhagens skola

Bäckahagens skola

Hagsätraskolan

Rågsvedsskolan

Snösätraskolan

Örbyskolan

Studemaskolan

Sk
ol

a

54,543,532,521,51 54,543,532,521,51

H E L H E T S O M D Ö M E N - skolor
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Jag tycker att min skola motsvarar de krav man kan ha på en bra skola

0 3 32 22 24 19 100 37 3,83

0 7 19 48 12 14 100 42 3,75

6 17 17 20 35 6 100 71 3,66

0 5 15 40 20 20 100 20 3,94

7 4 35 22 22 11 100 46 3,54

2 2 29 30 34 4 100 56 3,96

0 0 9 9 73 9 100 11 4,70

3 7 24 28 28 10 100 283 3,80

7 14 33 35 6 4 100 96 3,21

19 10 32 29 5 5 100 62 2,90

6 20 25 23 8 17 100 64 3,08

10 14 31 30 6 8 100 222 3,08

 Bandhagens skola

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

 Snösätraskolan

 Örbyskolan

 Studemaskolan

Total

År 6

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

Total

År 9

%

1.
Instämmer

inte alls
%
2

%
3

%
4

%

5.
Instämmer

helt
%

Vet ej
% Antal

Total Medelvärd
exkl vet ej

Medelvärde beräknat på skala 1 till 5

År 9År 6
Skolår

Bandhagens skola

Bäckahagens skola

Hagsätraskolan

Rågsvedsskolan

Snösätraskolan

Örbyskolan

Studemaskolan

Sk
ol

a

54,543,532,521,51 54,543,532,521,51

H E L H E T S O M D Ö M E N - skolor
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Jag kan rekommendera min skola till andra elever

16 11 19 16 30 8 100 37 3,35

5 2 12 29 48 5 100 42 4,18

25 11 25 17 17 4 100 71 2,88

15 5 30 10 10 30 100 20 2,93

11 7 33 22 24 4 100 46 3,43

5 9 19 23 40 4 100 57 3,87

0 9 18 9 64 0 100 11 4,27

13 8 23 20 30 6 100 284 3,49

12 17 35 18 11 8 100 95 2,99

37 9 28 15 9 2 100 65 2,50

23 15 15 20 12 15 100 66 2,80

22 14 27 18 11 8 100 226 2,79

 Bandhagens skola

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

 Snösätraskolan

 Örbyskolan

 Studemaskolan

Total

År 6

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

Total

År 9

%

1.
Instämmer

inte alls
%
2

%
3

%
4

%

5.
Instämmer

helt
%

Vet ej
% Antal

Total Medelvärd
exkl vet ej

Medelvärde beräknat på skala 1 till 5

År 9År 6
Skolår

Bandhagens skola

Bäckahagens skola

Hagsätraskolan

Rågsvedsskolan

Snösätraskolan

Örbyskolan

Studemaskolan

Sk
ol

a

54,543,532,521,51 54,543,532,521,51

H E L H E T S O M D Ö M E N - skolor
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 Hur lektionerna planeras och genomförs

43 46 8 3   100 37 1,30

28 62 5 5   100 39 1,13

28 45 20 6 1  100 71 ,93

25 45 20  10  100 20 ,75

15 70 11   4 100 46 1,00

32 60 5 2  2 100 57 1,21

18 64 18    100 11 1,00

28 55 12 3 1 1 100 281 1,06

10 65 18 4 2 1 100 96 ,77

2 38 35 12 8 5 100 65 ,14

10 65 12 7 1 4 100 68 ,75

8 57 21 7 3 3 100 229 ,59

 Bandhagens skola

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

 Snösätraskolan

 Örbyskolan

 Studemaskolan

Samtliga

År 6

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

Samtliga

År 9

%
Mycket nöjd

%
Ganska nöjd

%
Varken eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Svar
Total

Medelvärde

År 9År 6
Skolår

Bandhagens skola

Bäckahagens skola

Hagsätraskolan

Rågsvedsskolan

Snösätraskolan

Örbyskolan

Studemaskolan

Sk
ol

a

21,510,50-0,5-1-1,5-2 21,510,50-0,5-1-1,5-2

U T V E C K L I N G   O C H   L Ä R A N D E
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 Lärarnas förmåga att stimulera och väcka intresse

19 62 16  3  100 37 ,95

12 60 19 5  5 100 42 ,79

23 46 17 6 3 6 100 71 ,80

30 40 5 10 10 5 100 20 ,70

13 54 13 11  9 100 46 ,70

28 51 14 5  2 100 57 1,02

18 36 18 18  9 100 11 ,55

20 52 15 6 2 5 100 284 ,83

3 46 36 10 4  100 96 ,33

3 32 18 26 18 2 100 65 -,25

18 49 21 6 1 6 100 68 ,75

7 43 27 14 7 2 100 229 ,29

 Bandhagens skola

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

 Snösätraskolan

 Örbyskolan

 Studemaskolan

Samtliga

År 6

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

Samtliga

År 9

%
Mycket nöjd

%
Ganska nöjd

%
Varken eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Svar
Total

Medelvärde

År 9År 6
Skolår

Bandhagens skola

Bäckahagens skola

Hagsätraskolan

Rågsvedsskolan

Snösätraskolan

Örbyskolan

Studemaskolan

Sk
ol

a

21,510,50-0,5-1-1,5-2 21,510,50-0,5-1-1,5-2

U T V E C K L I N G   O C H   L Ä R A N D E
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 Hur kunskaperna kontrolleras och följs upp

43 24 8 3 3 19 100 37 1,03

37 44 12 2  5 100 41 1,15

28 46 17 4 1 3 100 71 ,96

25 45 10 5 5 10 100 20 ,80

26 41 13 7 2 11 100 46 ,83

35 42 16 5  2 100 57 1,07

17 50 17 17   100 12 ,67

32 42 14 5 1 7 100 284 ,97

5 48 27 8 3 7 100 95 ,44

3 54 20 9 11 3 100 65 ,29

7 51 24 9  9 100 68 ,57

5 51 24 9 4 7 100 228 ,44

 Bandhagens skola

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

 Snösätraskolan

 Örbyskolan

 Studemaskolan

Samtliga

År 6

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

Samtliga

År 9

%
Mycket nöjd

%
Ganska nöjd

%
Varken eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Svar
Total

Medelvärde

År 9År 6
Skolår

Bandhagens skola

Bäckahagens skola

Hagsätraskolan

Rågsvedsskolan

Snösätraskolan

Örbyskolan

Studemaskolan

Sk
ol

a

21,510,50-0,5-1-1,5-2 21,510,50-0,5-1-1,5-2

U T V E C K L I N G   O C H   L Ä R A N D E

15



 Att ge dig goda kunskaper

61 36 3    100 36 1,58

48 38 10 3  3 100 40 1,30

44 42 7 6  1 100 71 1,24

50 30 10 5 5  100 20 1,15

48 39 13    100 46 1,35

40 51 7   2 100 57 1,32

45 36  9  9 100 11 1,18

47 41 8 2 0 1 100 281 1,32

16 55 20 5 3  100 94 ,76

12 43 26 9 9  100 65 ,40

30 44 12 6 2 6 100 66 ,95

19 48 20 7 4 2 100 225 ,71

 Bandhagens skola

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

 Snösätraskolan

 Örbyskolan

 Studemaskolan

Samtliga

År 6

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

Samtliga

År 9

%
Mycket nöjd

%
Ganska nöjd

%
Varken eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Svar
Total

Medelvärde

År 9År 6
Skolår

Bandhagens skola

Bäckahagens skola

Hagsätraskolan

Rågsvedsskolan

Snösätraskolan

Örbyskolan

Studemaskolan

Sk
ol

a

21,510,50-0,5-1-1,5-2 21,510,50-0,5-1-1,5-2

U T V E C K L I N G   O C H   L Ä R A N D E
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 Läroböcker och annat studiematerial

32 32 19 14  3 100 37 ,84

27 41 24 5 2  100 41 ,85

32 41 10 6 10 1 100 69 ,78

25 45 15 10  5 100 20 ,85

22 59 9 7  4 100 46 ,96

16 49 18 12 5  100 57 ,58

27 45 9 9  9 100 11 ,91

26 45 15 9 4 2 100 281 ,80

14 42 21 11 11 2 100 95 ,38

5 38 18 18 20  100 65 -,11

21 43 18 12 4 3 100 68 ,63

13 41 19 13 11 2 100 228 ,32

 Bandhagens skola

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

 Snösätraskolan

 Örbyskolan

 Studemaskolan

Samtliga

År 6

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

Samtliga

År 9

%
Mycket nöjd

%
Ganska nöjd

%
Varken eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Svar
Total

Medelvärde

År 9År 6
Skolår

Bandhagens skola

Bäckahagens skola

Hagsätraskolan

Rågsvedsskolan

Snösätraskolan

Örbyskolan

Studemaskolan

Sk
ol

a

21,510,50-0,5-1-1,5-2 21,510,50-0,5-1-1,5-2

U T V E C K L I N G   O C H   L Ä R A N D E
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 Hur IT används  i undervisningen

15 32 21 9 18 6 100 34 ,18

24 50 12 7 2 5 100 42 ,86

34 30 14 7 10 6 100 71 ,70

13 25 25 19 19  100 16 -,06

18 27 13 13 13 16 100 45 ,22

18 51 11 14 4 4 100 57 ,65

33 17 8 8 33  100 12 ,08

23 36 14 10 10 6 100 277 ,50

6 23 33 23 10 4 100 96 -,08

3 17 20 22 34 5 100 65 -,66

17 23 29 8 9 14 100 65 ,31

8 21 28 18 17 7 100 226 -,14

 Bandhagens skola

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

 Snösätraskolan

 Örbyskolan

 Studemaskolan

Samtliga

År 6

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

Samtliga

År 9

%
Mycket nöjd

%
Ganska nöjd

%
Varken eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Svar
Total

Medelvärde

År 9År 6
Skolår

Bandhagens skola

Bäckahagens skola

Hagsätraskolan

Rågsvedsskolan

Snösätraskolan

Örbyskolan

Studemaskolan

Sk
ol

a

21,510,50-0,5-1-1,5-2 21,510,50-0,5-1-1,5-2

U T V E C K L I N G   O C H   L Ä R A N D E
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 Möjligheterna för dig  att få individuellt stöd och hjälp i undervisningen

43 41 5 8  3 100 37 1,19

41 44 7   7 100 41 1,27

35 35 15 4 3 7 100 71 ,96

20 55 5 5 5 10 100 20 ,80

50 33 11  4 2 100 46 1,24

46 35 11 2  7 100 57 1,25

58 33   8  100 12 1,33

42 38 10 3 2 6 100 284 1,14

15 33 25 7 9 10 100 96 ,36

14 29 18 15 15 8 100 65 ,11

26 37 11 14 6 6 100 65 ,63

18 33 19 12 10 8 100 226 ,37

 Bandhagens skola

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

 Snösätraskolan

 Örbyskolan

 Studemaskolan

Samtliga

År 6

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

Samtliga

År 9

%
Mycket nöjd

%
Ganska nöjd

%
Varken eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Svar
Total

Medelvärde

År 9År 6
Skolår

Bandhagens skola

Bäckahagens skola

Hagsätraskolan

Rågsvedsskolan

Snösätraskolan

Örbyskolan

Studemaskolan

Sk
ol

a

21,510,50-0,5-1-1,5-2 21,510,50-0,5-1-1,5-2

U T V E C K L I N G   O C H   L Ä R A N D E
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Vilket språk talas till vardags i ditt hem?

3 32 65 100 37

3 20 78 100 40

3 17 80 100 95

1 44 55 100 71

0 35 65 100 65

26 58 16 100 19

11 59 30 100 63

9 59 33 100 46

2 13 85 100 54

0 8 92 100 12

5 35 61 100 279

4 34 61 100 223

År 6 Bandhagens skola

År 6

År 9

 Bäckahagens
skola

År 6

År 9

 Hagsätraskolan

År 6

År 9

 Rågsvedsskolan

År 6 Snösätraskolan

År 6 Örbyskolan

År 6 Studemaskolan

År 6

År 9

Total

%

Enbart
annat språk

%

Svenska
och annat

språk
%

Enbart
svenska

% Antal
Total

M O D E R S M Å L

20



År 9År 6
Skolår

Bandhagens skola

Bäckahagens skola

Hagsätraskolan

Rågsvedsskolan

Snösätraskolan

Örbyskolan

Studemaskolan

Sk
ol

a

1009080706050403020100 1009080706050403020100

Annat språk än svenska i hemmet  %

M O D E R S M Å L

21



Hur nöjd eller missnöjd är du med stödet 
du får för att utvecklas i svenska språket?

69 15 8   8 100 13 1,54

33 56    11 100 9 1,22

50 31 6 3 3 6 100 32 1,22

31 63    6 100 16 1,25

35 52 6 3  3 100 31 1,19

63 38     100 8 1,63

     100 1

45 42 5 2 1 5 100 110 1,29

39 22 28 6 6  100 18 ,83

9 43 9 4 9 26 100 23 ,39

49 33 14  2 2 100 43 1,26

36 33 15 2 5 8 100 84 ,93

 Bandhagens skola

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

 Snösätraskolan

 Örbyskolan

 Studemaskolan

Samtliga

År 6

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

Samtliga

År 9

%
Mycket nöjd

%
Ganska nöjd

%
Varken eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Svar
Total

Medelvärde

År 9År 6
Skolår

Bandhagens skola

Bäckahagens skola

Hagsätraskolan

Rågsvedsskolan

Snösätraskolan

Örbyskolan

Sk
ol

a

21,510,50-0,5-1-1,5-2 21,510,50-0,5-1-1,5-2

M O D E R S M Å L

22



 Sammanhållning och relationer mellan eleverna i klassen

22 50 14 6 8  100 36 ,72

60 31 7   2 100 42 1,50

27 44 17 7 6  100 71 ,79

40 60     100 20 1,40

39 35 24   2 100 46 1,13

38 34 21 5 2  100 56 1,00

17 50 17 8  8 100 12 ,75

36 41 16 4 3 1 100 283 1,02

44 40 11 3 2  100 96 1,20

22 44 14 9 9 2 100 64 ,59

28 43 10 1 4 12 100 67 ,90

33 42 12 4 5 4 100 227 ,94

 Bandhagens skola

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

 Snösätraskolan

 Örbyskolan

 Studemaskolan

Samtliga

År 6

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

Samtliga

År 9

%
Mycket nöjd

%
Ganska nöjd

%
Varken eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Svar
Total

Medelvärde

År 9År 6
Skolår

Bandhagens skola

Bäckahagens skola

Hagsätraskolan

Rågsvedsskolan

Snösätraskolan

Örbyskolan

Studemaskolan

Sk
ol

a

21,510,50-0,5-1-1,5-2 21,510,50-0,5-1-1,5-2

T R Y G G H E T   O C H  R E L A T I O N E R
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 Lärarnas sätt att vara mot dig

50 31 17 3   100 36 1,28

45 26 14 12 2  100 42 1,00

43 32 13 3 6 3 100 68 1,03

35 40 20 5   100 20 1,05

35 46 11 2  7 100 46 1,13

45 45 9  2  100 56 1,30

8 33 17 8 8 25 100 12 ,25

41 36 13 4 3 3 100 280 1,10

39 39 15 1 5 1 100 95 1,05

16 34 20 8 19 3 100 64 ,20

29 48 3 8 3 9 100 65 ,92

29 40 13 5 8 4 100 224 ,77

 Bandhagens skola

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

 Snösätraskolan

 Örbyskolan

 Studemaskolan

Samtliga

År 6

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

Samtliga

År 9

%
Mycket nöjd

%
Ganska nöjd

%
Varken eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Svar
Total

Medelvärde

År 9År 6
Skolår

Bandhagens skola

Bäckahagens skola

Hagsätraskolan

Rågsvedsskolan

Snösätraskolan

Örbyskolan

Studemaskolan

Sk
ol

a

21,510,50-0,5-1-1,5-2 21,510,50-0,5-1-1,5-2

T R Y G G H E T   O C H  R E L A T I O N E R
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 Tillgången till vuxna i skolan som 
du kan känna förtroende för

35 35 16  3 11 100 37 1,00

38 38 12 2 7 2 100 42 ,98

32 32 20 5 5 8 100 66 ,82

35 30 25  10  100 20 ,80

35 22 17 2  24 100 46 ,89

21 51 18 4  7 100 57 ,89

58 25 8  8  100 12 1,25

33 35 17 3 4 9 100 280 ,91

25 28 25 8 4 9 100 96 ,61

8 26 17 14 25 11 100 65 -,22

36 39 3 3  19 100 67 1,07

23 31 16 8 9 13 100 228 ,51

 Bandhagens skola

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

 Snösätraskolan

 Örbyskolan

 Studemaskolan

Samtliga

År 6

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

Samtliga

År 9

%
Mycket nöjd

%
Ganska nöjd

%
Varken eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Svar
Total

Medelvärde

År 9År 6
Skolår

Bandhagens skola

Bäckahagens skola

Hagsätraskolan

Rågsvedsskolan

Snösätraskolan

Örbyskolan

Studemaskolan

Sk
ol

a

21,510,50-0,5-1-1,5-2 21,510,50-0,5-1-1,5-2

T R Y G G H E T   O C H  R E L A T I O N E R
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 Möjligheten för dig att känna dig trygg i skolan

62 27 3  3 5 100 37 1,46

52 36 12    100 42 1,40

33 33 20 6 6 3 100 70 ,81

50 45    5 100 20 1,45

54 28 13  4  100 46 1,28

50 39 11    100 56 1,39

58 25    17 100 12 1,42

49 34 11 1 2 2 100 283 1,25

43 40 10 2 5  100 96 1,13

28 31 17 9 8 8 100 65 ,62

40 31 16 3 1 7 100 67 1,06

38 35 14 4 5 4 100 228 ,96

 Bandhagens skola

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

 Snösätraskolan

 Örbyskolan

 Studemaskolan

Samtliga

År 6

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

Samtliga

År 9

%
Mycket nöjd

%
Ganska nöjd

%
Varken eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Svar
Total

Medelvärde

År 9År 6
Skolår

Bandhagens skola

Bäckahagens skola

Hagsätraskolan

Rågsvedsskolan

Snösätraskolan

Örbyskolan

Studemaskolan

Sk
ol

a

21,510,50-0,5-1-1,5-2 21,510,50-0,5-1-1,5-2

T R Y G G H E T   O C H  R E L A T I O N E R
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 Situationen när det gäller mobbning

43 22 16 5 5 8 100 37 ,92

38 26 5 2  29 100 42 1,00

23 22 17 10 12 16 100 69 ,35

5 20 25 15 10 25 100 20 -,05

29 31 16 2 9 13 100 45 ,69

37 44 5 7  7 100 57 1,11

58 17 17   8 100 12 1,33

32 28 13 6 6 15 100 282 ,74

23 36 13 4 6 17 100 94 ,66

12 20 26 14 6 22 100 65 ,18

16 27 19 12 6 19 100 67 ,36

18 29 19 9 6 19 100 226 ,43

 Bandhagens skola

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

 Snösätraskolan

 Örbyskolan

 Studemaskolan

Samtliga

År 6

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

Samtliga

År 9

%
Mycket nöjd

%
Ganska nöjd

%
Varken eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Svar
Total

Medelvärde

År 9År 6
Skolår

Bandhagens skola

Bäckahagens skola

Hagsätraskolan

Rågsvedsskolan

Snösätraskolan

Örbyskolan

Studemaskolan

Sk
ol

a

21,510,50-0,5-1-1,5-2 21,510,50-0,5-1-1,5-2

T R Y G G H E T   O C H  R E L A T I O N E R
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 Lugn och arbetsro i klassen

3 54 14 22 5 3 100 37 ,27

21 43 29 7   100 42 ,79

7 27 26 19 20 1 100 70 -,17

5 30 30 25 10  100 20 -,05

17 50 15 9 9  100 46 ,59

11 54 20 16   100 56 ,59

8 33 17  42  100 12 -,33

11 42 22 15 10 1 100 283 ,30

15 40 28 12 5  100 95 ,47

5 15 31 12 37  100 65 -,62

9 25 28 15 13 9 100 67 ,01

10 29 29 13 17 3 100 227 ,03

 Bandhagens skola

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

 Snösätraskolan

 Örbyskolan

 Studemaskolan

Samtliga

År 6

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

Samtliga

År 9

%
Mycket nöjd

%
Ganska nöjd

%
Varken eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Svar
Total

Medelvärde

År 9År 6
Skolår

Bandhagens skola

Bäckahagens skola

Hagsätraskolan

Rågsvedsskolan

Snösätraskolan

Örbyskolan

Studemaskolan

Sk
ol

a

21,510,50-0,5-1-1,5-2 21,510,50-0,5-1-1,5-2

T R Y G G H E T   O C H  R E L A T I O N E R
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 Flickors och pojkars lika möjligheter att visa vad de kan

54 19 8 5 3 11 100 37 1,16

49 34 12  2 2 100 41 1,27

30 45 14 3 4 3 100 69 ,94

45 40 10 5   100 20 1,25

30 39 17 4  9 100 46 ,96

52 23 18 4  4 100 56 1,23

9 36 27 9 9 9 100 11 ,27

41 34 15 4 2 5 100 280 1,08

39 34 16 6 4 1 100 95 ,97

15 35 20 11 14 5 100 65 ,28

30 30 15 8 2 15 100 66 ,80

30 33 17 8 6 6 100 226 ,72

 Bandhagens skola

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

 Snösätraskolan

 Örbyskolan

 Studemaskolan

Samtliga

År 6

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

Samtliga

År 9

%
Mycket nöjd

%
Ganska nöjd

%
Varken eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Svar
Total

Medelvärde

År 9År 6
Skolår

Bandhagens skola

Bäckahagens skola

Hagsätraskolan

Rågsvedsskolan

Snösätraskolan

Örbyskolan

Studemaskolan

Sk
ol

a

21,510,50-0,5-1-1,5-2 21,510,50-0,5-1-1,5-2

T R Y G G H E T   O C H  R E L A T I O N E R
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 Dina  möjligheter till motion och  rörelse under skoldagen

25 36 14 19 3 3 100 36 ,61

40 36 5 12 2 5 100 42 1,00

34 31 16 9 9 1 100 68 ,72

25 65 10    100 20 1,15

33 41 22   4 100 46 1,07

39 39 13 5 4  100 56 1,05

17 58  8 8 8 100 12 ,67

33 39 13 8 4 3 100 280 ,90

24 26 18 19 12 1 100 95 ,33

29 22 17 11 14 8 100 65 ,42

30 34 15 4 1 15 100 67 ,87

27 27 17 12 9 7 100 227 ,51

 Bandhagens skola

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

 Snösätraskolan

 Örbyskolan

 Studemaskolan

Samtliga

År 6

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

Samtliga

År 9

%
Mycket nöjd

%
Ganska nöjd

%
Varken eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Svar
Total

Medelvärde

År 9År 6
Skolår

Bandhagens skola

Bäckahagens skola

Hagsätraskolan

Rågsvedsskolan

Snösätraskolan

Örbyskolan

Studemaskolan

Sk
ol

a

21,510,50-0,5-1-1,5-2 21,510,50-0,5-1-1,5-2

T R Y G G H E T   O C H  R E L A T I O N E R
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 Möjligheterna att få hjälp när du behöver det  av  skolsköterska/skolläkare, skolkurator/-psykolog

42 19 17 6 8 8 100 36 ,81

19 29 26 14 5 7 100 42 ,43

29 30 10 17 7 7 100 70 ,56

42 32   11 16 100 19 ,95

37 26 15 13 7 2 100 46 ,74

12 26 21 26 4 11 100 57 ,18

25 50 8 8  8 100 12 ,92

28 28 16 15 6 8 100 282 ,56

15 31 27 15 7 5 100 94 ,31

11 26 22 11 29 2 100 65 -,22

24 30 8 14 11 14 100 66 ,44

16 29 20 13 15 7 100 225 ,20

 Bandhagens skola

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

 Snösätraskolan

 Örbyskolan

 Studemaskolan

Samtliga

År 6

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

Samtliga

År 9

%
Mycket nöjd

%
Ganska nöjd

%
Varken eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Svar
Total

Medelvärde

År 9År 6
Skolår

Bandhagens skola

Bäckahagens skola

Hagsätraskolan

Rågsvedsskolan

Snösätraskolan

Örbyskolan

Studemaskolan

Sk
ol

a

21,510,50-0,5-1-1,5-2 21,510,50-0,5-1-1,5-2

T R Y G G H E T   O C H  R E L A T I O N E R
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 Hur miljön i skollokalerna är

17 60 17 3 3  100 35 ,86

17 50 24 5 2 2 100 42 ,74

11 44 21 17 3 4 100 71 ,44

35 45  15 5  100 20 ,90

24 48 7 13 2 7 100 46 ,78

29 46 21 2 2  100 56 ,98

27 55 9  9  100 11 ,91

21 48 17 9 3 2 100 281 ,75

6 42 34 11 6 1 100 95 ,32

8 32 18 20 20 2 100 65 -,12

11 27 21 23 9 9 100 66 ,08

8 35 26 17 11 4 100 226 ,12

 Bandhagens skola

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

 Snösätraskolan

 Örbyskolan

 Studemaskolan

Samtliga

År 6

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

Samtliga

År 9

%
Mycket nöjd

%
Ganska nöjd

%
Varken eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Svar
Total

Medelvärde

År 9År 6
Skolår

Bandhagens skola

Bäckahagens skola

Hagsätraskolan

Rågsvedsskolan

Snösätraskolan

Örbyskolan

Studemaskolan

Sk
ol

a

21,510,50-0,5-1-1,5-2 21,510,50-0,5-1-1,5-2

Y T T R E   O C H   I N R E   M I L J Ö
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 Hur skolgården/utomhusmiljön  är

31 36 14 3 8 8 100 36 ,78

36 45 10 5 5  100 42 1,02

23 33 23 10 9 3 100 70 ,51

25 55 15 5   100 20 1,00

33 43 15 4  4 100 46 1,04

32 48 13 5 2  100 56 1,04

17 50  17 8 8 100 12 ,50

29 42 15 6 5 3 100 282 ,85

11 44 32 8 3 2 100 95 ,51

5 42 23 11 18 2 100 65 ,03

20 41 20 5 6 9 100 66 ,64

12 42 26 8 8 4 100 226 ,41

 Bandhagens skola

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

 Snösätraskolan

 Örbyskolan

 Studemaskolan

Samtliga

År 6

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

Samtliga

År 9

%
Mycket nöjd

%
Ganska nöjd

%
Varken eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Svar
Total

Medelvärde

År 9År 6
Skolår

Bandhagens skola

Bäckahagens skola

Hagsätraskolan

Rågsvedsskolan

Snösätraskolan

Örbyskolan

Studemaskolan

Sk
ol

a

21,510,50-0,5-1-1,5-2 21,510,50-0,5-1-1,5-2

Y T T R E   O C H   I N R E   M I L J Ö
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 Skolmaten

5 11 30 19 32 3 100 37 -,62

5 17 29 27 22  100 41 -,44

13 26 10 14 37  100 70 -,37

5 21 32 11 32  100 19 -,42

2 37 20 17 24  100 46 -,24

4 27 18 29 23  100 56 -,41

25 50  17 8  100 12 ,67

7 25 20 20 28 0 100 281 -,36

1 44 22 19 14 1 100 96 ,00

3 25 32 20 20  100 65 -,29

11 35 12 11 21 11 100 66 ,03

4 36 22 17 18 4 100 227 -,07

 Bandhagens skola

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

 Snösätraskolan

 Örbyskolan

 Studemaskolan

Samtliga

År 6

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

Samtliga

År 9

%
Mycket nöjd

%
Ganska nöjd

%
Varken eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Svar
Total

Medelvärde

År 9År 6
Skolår

Bandhagens skola

Bäckahagens skola

Hagsätraskolan

Rågsvedsskolan

Snösätraskolan

Örbyskolan

Studemaskolan

Sk
ol

a

21,510,50-0,5-1-1,5-2 21,510,50-0,5-1-1,5-2
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 Miljön/trivseln i matsalen

19 19 35 14 11 3 100 37 ,22

5 31 45 14 2 2 100 42 ,21

23 27 20 13 16 1 100 70 ,29

35 45 5 10 5  100 20 ,95

13 57 17 9 2 2 100 46 ,70

16 55 18 7 4  100 56 ,73

17 42 17 8 17  100 12 ,33

17 39 24 11 8 1 100 283 ,47

5 34 33 22 6  100 95 ,09

17 34 22 8 17 3 100 65 ,26

35 36 9 8 3 9 100 66 ,92

17 35 23 14 8 4 100 226 ,38

 Bandhagens skola

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

 Snösätraskolan

 Örbyskolan

 Studemaskolan

Samtliga

År 6

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

Samtliga

År 9

%
Mycket nöjd

%
Ganska nöjd

%
Varken eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Svar
Total

Medelvärde

År 9År 6
Skolår

Bandhagens skola

Bäckahagens skola

Hagsätraskolan

Rågsvedsskolan

Snösätraskolan

Örbyskolan

Studemaskolan

Sk
ol

a

21,510,50-0,5-1-1,5-2 21,510,50-0,5-1-1,5-2
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 Klassens/gruppens storlek

62 19 14 3  3 100 37 1,41

52 31 7 5  5 100 42 1,31

37 30 17 7 4 6 100 71 ,87

55 25 15 5   100 20 1,30

48 37 7 2  7 100 46 1,30

61 27 4 7 2  100 56 1,38

25 58 17    100 12 1,08

50 30 11 5 1 4 100 284 1,21

43 41 11 1 3 1 100 95 1,20

18 49 15 6 8 3 100 65 ,65

32 40 11 6 2 9 100 65 ,95

33 43 12 4 4 4 100 225 ,97

 Bandhagens skola

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

 Snösätraskolan

 Örbyskolan

 Studemaskolan

Samtliga

År 6

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

Samtliga

År 9

%
Mycket nöjd

%
Ganska nöjd

%
Varken eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Svar
Total

Medelvärde

År 9År 6
Skolår

Bandhagens skola

Bäckahagens skola

Hagsätraskolan

Rågsvedsskolan

Snösätraskolan

Örbyskolan

Studemaskolan

Sk
ol

a

21,510,50-0,5-1-1,5-2 21,510,50-0,5-1-1,5-2
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 Informationen om vad som händer på skolan

32 49 16  3  100 37 1,08

31 45 12 10  2 100 42 ,98

31 44 17 3  4 100 70 1,04

35 40 15 5  5 100 20 1,05

24 48 15 7  7 100 46 ,89

32 44 14 4  7 100 57 1,04

8 75 8  8  100 12 ,75

30 46 15 4 1 4 100 284 1,00

9 45 24 16 5 1 100 96 ,38

6 42 26 12 12 2 100 65 ,17

15 43 9 21 4 7 100 67 ,43

10 43 20 16 7 3 100 228 ,33

 Bandhagens skola

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

 Snösätraskolan

 Örbyskolan

 Studemaskolan

Samtliga

År 6

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

Samtliga

År 9

%
Mycket nöjd

%
Ganska nöjd

%
Varken eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Svar
Total

Medelvärde

År 9År 6
Skolår

Bandhagens skola

Bäckahagens skola

Hagsätraskolan

Rågsvedsskolan

Snösätraskolan

Örbyskolan

Studemaskolan

Sk
ol

a

21,510,50-0,5-1-1,5-2 21,510,50-0,5-1-1,5-2

I N F O R M A T I O N   O C H  S A M V E R K AN
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 Informationen om vad du ska kunna och hur du ligger till

57 24 11 3 5  100 37 1,24

36 50 7 5 2  100 42 1,12

43 33 16 3 1 4 100 70 1,13

55 25 10  5 5 100 20 1,25

33 46 15 2  4 100 46 1,09

30 53 12 2  4 100 57 1,11

45 36   9 9 100 11 1,09

40 40 12 2 2 3 100 283 1,14

10 49 27 6 4 3 100 96 ,55

3 49 17 18 12  100 65 ,12

27 40 10 13 3 6 100 67 ,75

13 46 19 12 6 3 100 228 ,49

 Bandhagens skola

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

 Snösätraskolan

 Örbyskolan

 Studemaskolan

Samtliga

År 6

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

Samtliga

År 9

%
Mycket nöjd

%
Ganska nöjd

%
Varken eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Svar
Total

Medelvärde

År 9År 6
Skolår

Bandhagens skola

Bäckahagens skola

Hagsätraskolan

Rågsvedsskolan

Snösätraskolan

Örbyskolan

Studemaskolan

Sk
ol

a

21,510,50-0,5-1-1,5-2 21,510,50-0,5-1-1,5-2
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 Hur lärarna lyssnar och tar hänsyn till dina synpunkter

46 35 5 14   100 37 1,14

26 55 7 2 7 2 100 42 ,90

28 32 20 10 6 4 100 71 ,68

30 45 10  10 5 100 20 ,85

30 52 4 7 2 4 100 46 1,02

30 53 9 4  5 100 57 1,09

45 36  9 9  100 11 1,00

32 44 10 7 4 4 100 284 ,93

9 47 23 11 7 2 100 95 ,41

5 38 22 21 13 2 100 63 ,02

23 39 11 9 6 12 100 66 ,64

12 42 19 13 8 5 100 224 ,37

 Bandhagens skola

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

 Snösätraskolan

 Örbyskolan

 Studemaskolan

Samtliga

År 6

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

Samtliga

År 9

%
Mycket nöjd

%
Ganska nöjd

%
Varken eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Svar
Total

Medelvärde

År 9År 6
Skolår

Bandhagens skola

Bäckahagens skola

Hagsätraskolan

Rågsvedsskolan

Snösätraskolan

Örbyskolan

Studemaskolan

Sk
ol

a

21,510,50-0,5-1-1,5-2 21,510,50-0,5-1-1,5-2
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 Dina möjligheter att få vara med och påverka i skolan

27 35 24 8 3 3 100 37 ,76

20 28 30 5 8 10 100 40 ,48

23 27 23 9 7 11 100 70 ,50

20 25 40  5 10 100 20 ,55

20 44 18 7 2 9 100 45 ,73

11 42 25 14  9 100 57 ,49

33 50  8  8 100 12 1,08

20 35 24 8 4 9 100 281 ,59

2 26 34 17 14 7 100 96 -,14

2 33 30 10 17 8 100 63 -,08

9 33 23 15 5 15 100 66 ,27

4 30 30 14 12 10 100 225 ,00

 Bandhagens skola

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

 Snösätraskolan

 Örbyskolan

 Studemaskolan

Samtliga

År 6

 Bäckahagens skola

 Hagsätraskolan

 Rågsvedsskolan

Samtliga

År 9

%
Mycket nöjd

%
Ganska nöjd

%
Varken eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Svar
Total

Medelvärde

År 9År 6
Skolår

Bandhagens skola

Bäckahagens skola

Hagsätraskolan

Rågsvedsskolan

Snösätraskolan

Örbyskolan

Studemaskolan

Sk
ol

a

21,510,50-0,5-1-1,5-2 21,510,50-0,5-1-1,5-2
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